

2022年5月11日

兰蒂奇集团 2021 年以盈利收关继续创新和可持续发展领域的重要投资

在印度收购 **Ester Industries Ltd.**的工程塑料业务，达成持续推动集团全球增长的目标

于欧洲、亚洲和美洲的设立的 **30 余处生产和销售设施**取得营收共计 **15.08 亿欧元**：尽管疫情蔓延，尤其是第四季度原材料和能源成本的高速增长造成了困难，兰蒂奇集团在 **2021 财年仍以盈利收关**。

兰蒂奇集团在**安杰洛、马乌里奇奥和保罗三兄弟**的带领下，继续执行**核心业务聚焦策略**，涵盖尼龙、高性能聚合物和高端织物解决方案，亦引入了个人防护装具新产线这一应用于医疗和工业领域的创新方案。

息税折旧及摊销前利润（EBITDA）达 2.68 亿欧元，营业净利润达 1.5 亿欧元。

兰蒂奇集团主席**安杰洛·兰蒂奇先生**表示：“2021 年的营收数据很不错，但很难再次重现这样的成果，尽管营收的增加毫无疑问源自原材料和能源成本的陡增导致的“价格提升”。然而，我们也展示了强大的反应和把握机会的能力，这要得益于我们各个层级的合作方，才能让我们以极快的速度提升价值。2022 年开年不利，这不仅仅是针对我们而言，国际地缘政治的微妙情况也让工业领域整体面临不确定性。这让当下的成本，尤其是如我司这样，影响原材料和转化成本的能源和天然气的走势预测变得很难。作为企业家，我们感觉对中长期规划的管理几乎没有可能。在此背景下，2022 年第二季度将笼罩在巨大的担忧情绪当中，尤其是与战争、天然气和能源成本的不利影响未被消除时。然而，在这样不利的条件下，我们仍可以信赖自己的人力资源，他们带着巨大使命、灵活性和适应精神付出了辛勤劳动”。

无论当下的情况如何，持续投资对于集团而言仍非常重要。

兰蒂奇集团首席财务官**亚历山德罗·曼佐尼先生**强调：“2021 年集团的投资额为**5300 万欧元**，投资由现金流支出且未影响财务状况获得盈利，而且财务状况以及所有资产指标相较于 2020 年均有所改善”。

尽管 2022 年的情况可能更为复杂，集团股东仍将继续执行**重大投资计划**，目标是增强兰蒂奇集团在全球市场的存在并提升集团的竞争力。

在此方针的指导下，集团收购了位于印度，数十年来专注于生产高性能聚合物并于孟买证券交易所上市的 Ester Industries Ltd.的工程塑料业务。集团为此项收购支付了约 **3500 万欧元**，旨在继续推动集团高性能聚合物业务的国际化战略。

兰蒂奇集团首席运营官马乌里奇奥·兰蒂奇先生强调：“印度是一个集团必须强势进入，在需要短和反应生产链的行业中拦截增长的市场。高性能聚合物业务领域的策略基于尽可能接近本土用户的需求，在短距物流的条件下向其提供准时且高效服务的同时，更贴近其现实的工业状态。在今天，聚合业务是集团营收的第三个重点，也让兰蒂奇集团的名字为全球所熟知”。

Ester Industries Ltd.因这笔重要的工业投资而转让了其**主要资产**，包括：新建于哈罗儿市工业区的新设施（印度西北部的古吉拉特邦）、聚合产线、研发实验室、客户/供应商合同以及主要的标杆品牌 ESTOPLAST（涵盖电子/电气市场内使用的不同种类的聚合物）。

兰蒂奇集团高性能聚合物公司首席执行官路易吉·杰洛拉先生强调：“这项收购让兰蒂奇集团进一步增强了自身在印度市场的存在，这也要得益于一座可以稳固商业存在的自有生产设施。这座设施与中国境内的设施一道，将进一步成为集团增强自身在亚洲大陆的存在地位并汇聚潜在增长点的一块“楔子”。

兰蒂奇集团的高性能聚合物业务部门于 **2006 年**进入印度并设立了商贸公司 **Radici Plastics India Pvt.Ltd.**，在近年来实现了正常增长。在收购完成后，印度市场的总营收将**超过 5000 万欧元**，为整个高性能聚合物部门打开了新发展和新增长机遇。

兰蒂奇集团 - 拥有近3000名雇员，2021年营业额达到15.08亿欧元，生产和销售网络覆盖欧洲、亚洲、北美洲和南美洲。在今天，兰蒂奇集团已是全球化学中间体、聚酰胺聚合物、高性能聚合物生产和高端纺织方案（包含尼龙、聚酯纤维、回收和生物源材料纱线、无纺布、医疗和工业防护用具）领域的领军者。得益于卓越的应用化学诀窍和对聚酰胺产业链的垂直整合，集团以环保为承诺开发的产品应用于多个工业领域，包括：汽车 - 电力/电子 - 消费品 - 服装 - 装饰 - 建筑 - 家用电器 - 体育兰蒂奇集团的基础战略：专注于创新、高品质、客户满意度、社会和环境的可持续性。依托旗下多个业务部门【专用化学品、高性能聚合物和高端纺织解决方案】，兰蒂奇集团亦成为包括机械材料（ITEMA）、能源（GEOGREEN）和酒店业（SAN MARCO）在内大型行业组织的成员。

RADICIGROUP PRESS OFFICE

Marisa Carrara

marisa.carrara@radicigroup.com

+ 39 345 9148892

WWW.RADICIGROUP.COM

